
Investigación Operativa. Enero 2.022

1. Para fabricar los art́ıculosA1, A2, A3 y A4, necesitamos las materias primasM1,M2 y M3.
En el siguiente cuadro se detallan los beneficios unitarios y los requerimientos de ma-
terias primas por unidad de cada producto fabricado, aśı como las existencias de cada
materia prima para el próximo mes:

Materias primas
Art́ıculos M1 M2 M3 Beneficios Unitarios

A1 8 6 5 1750
A2 6 5 4 1600
A3 3 2 2 900
A4 7 8 6 2000

Existencias 25001 16867 16669

Existe un compromiso contractual de fabricar al menos 500 unidades de A2, no más
de 400 unidades de A1 ni más de 600 de A4.

a) Determina el plan de producción mensual que nos dé el máximo beneficio.

b) Nos ofrecen 1000 unidades gratis a elegir entre alguna de las materias primas.
¿Cuál debeŕıamos tomar?

c) Tenemos la posibilidad de cancelar el compromiso de tener que producir 200 uni-
dades de A2, ¿Cuál seŕıa la cantidad máxima que debeŕıamos pagar por cancelar
dicho compromiso?

d) Escribe el dual y calcula su única solución óptima por el teorema de holgura.
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Investigación Operativa. Enero 2.022

1. Para fabricar los art́ıculosA1, A2, A3 y A4, necesitamos las materias primasM1,M2 y M3.
En el siguiente cuadro se detallan los beneficios unitarios y los requerimientos de ma-
terias primas por unidad de cada producto fabricado, aśı como las existencias de cada
materia prima para el próximo mes:

Materias primas
Art́ıculos M1 M2 M3 Beneficios Unitarios

A1 8 6 5 1750
A2 6 5 4 1200
A3 3 2 2 700
A4 7 8 6 2000

Existencias 20000 16000 14000

Existe un compromiso contractual de fabricar al menos 200 unidades de A2, 400 de A3
y no más de 500 de A4.

a) Determina el plan de producción mensual que nos dé el máximo beneficio.

b) Nos ofrecen 1000 unidades gratis a elegir entre alguna de las materias primas.
¿Cuál debeŕıamos tomar?

c) Tenemos la posibilidad de cancelar el compromiso de tener que producir 200 uni-
dades de A2, ¿Cuál seŕıa la cantidad máxima que debeŕıamos pagar por cancelar
dicho compromiso?

d) Escribe el dual y calcula su única solución óptima por el teorema de holgura.



Investigación Operativa. Enero 2.022

1. Para fabricar los art́ıculosA1, A2, A3 y A4, necesitamos las materias primasM1,M2 y M3.
En el siguiente cuadro se detallan los beneficios unitarios y los requerimientos de ma-
terias primas por unidad de cada producto fabricado, aśı como las existencias de cada
materia prima para el próximo mes:

Materias primas
Art́ıculos M1 M2 M3 Beneficios Unitarios

A1 8 6 5 1750
A2 6 5 4 1200
A3 3 2 2 700
A4 7 8 6 2000

Existencias 20002 16000 14000

Existe un compromiso contractual de fabricar al menos 300 unidades de A1, 200 uni-
dades de A2 y 400 de A3.

a) Determina el plan de producción mensual que nos dé el máximo beneficio.

b) Nos ofrecen 1000 unidades gratis a elegir entre alguna de las materias primas.
¿Cuál debeŕıamos tomar?

c) Tenemos la posibilidad de cancelar el compromiso de tener que producir 300 uni-
dades de A1, ¿Cuál seŕıa la cantidad máxima que debeŕıamos pagar por cancelar
dicho compromiso?

d) Escribe el dual y calcula su única solución óptima por el teorema de holgura.



Investigación Operativa. Enero 2.022

1. Para fabricar los art́ıculosA1, A2, A3 y A4, necesitamos las materias primasM1,M2 y M3.
En el siguiente cuadro se detallan los beneficios unitarios y los requerimientos de ma-
terias primas por unidad de cada producto fabricado, aśı como las existencias de cada
materia prima para el próximo mes:

Materias primas
Art́ıculos M1 M2 M3 Beneficios Unitarios

A1 8 6 4 1000
A2 6 5 4 1200
A3 8 5 4 900
A4 6 8 6 2000

Existencias 20002 16000 14000

Existe un compromiso contractual de fabricar al menos 400 unidades de A1, 700 uni-
dades de A2 y 400 de A3; y no más de de 600 de A4.

a) Determina el plan de producción mensual que nos dé el máximo beneficio.

b) Tenemos la posibilidad de cancelar el compromiso de tener que producir 300 uni-
dades de A1, ¿Cuál seŕıa la cantidad máxima que debeŕıamos pagar por cancelar
dicho compromiso?

c) Nos ofrecen 1000 unidades gratis a elegir entre alguna de las materias primas.
¿Cuál debeŕıamos tomar?

d) Escribe el dual y calcula su única solución óptima por el teorema de holgura.


